

快船老板种族歧视言论惹众怒

斯特林，你摊上大事儿了

洛杉矶快船昨天在季后赛中 97:118 惨败勇士，比输球更糟糕的是，他们的老板唐纳德·斯特林前天因涉嫌种族歧视在 NBA 成了人人指责的“过街老鼠”。为表示抗议，快船球员在昨天的比赛开始前反穿热身服亮相，而在下一场回到主场的比赛中，他们有可能采取更激烈的行动。而纵观整个联盟，包括詹姆斯、科比在内的众多球星对此怒不可遏。联盟新总裁亚当·萧华也迎来了他上任后的第一次重大考验，他声称联盟将会尽快完成调查和取证工作。与此同时，斯特林本人也将会接受法定诉讼程序。



甚于斯特普恩，迫于各方压力，目前看来，斯特林名片上印了 33 年的“快船老板”字样，似乎抹去不远了……

综合新华社、《篮球先锋报》

新闻链接

斯特林劣迹斑斑

斯特林在 1981 年入主快船队，是目前整个联盟中拥有球队时间最长的老板，但外界口碑却一直不佳，因其吝啬的本性被称为 NBA 的“葛朗台”。近些年斯特林虽然加大了对快船的投入，但却屡屡在场上惹出种族歧视的事端，2009 年，他被指控拒绝将公寓租给黑人付出了 273 万美元的代价。2011 年 3 月，前快船总经理、名人堂球员埃尔金·贝勒控告斯特林年龄歧视，将他从任职了 22 年的职位上“赶”了下来，但最终陪审团驳回他的上诉。巴郎戴维斯披露自己效力 NBA 期间，曾多次遭受斯特林的语言侮辱（叫他混蛋、恶魔、疯子）。

欧冠半决赛第二回合明天上演 战术大师的终极对抗

密集防守的铁桶阵继续上演？快速反击的杀敌绝技依旧犀利？将传控打法进行到底？明天和后日凌晨，本赛季欧洲足球冠军联赛半决赛第二回合将如期上演。由于首回合两场比赛仅入一球，悬念丛生的次回合将极有可能成为四位主帅比拼战术能力的终极对抗。

拜仁将士要破铁桶阵

明天率先开打的第一场半决赛，一球领先的優勢将让安切洛蒂的球队更加从容。首回合，皇马一改以往面对拜仁时大开大合的踢法，放下身段打起防守反击取得奇效。应当看到，安切洛蒂正是瞅准了拜仁的“命门”。

第一回合失利后，面对各界质疑，瓜迪奥拉的回应有几分反击的味道，“我就是喜欢控球”。然而，次回合如果不能提高进攻和反击效率，重拾两翼齐飞、立体多变的压迫式打法，拜仁或许又将陷入空有控球率、看似占优实则低效的怪圈。进攻缺乏节奏变化、防守缺少硬度、中场正面拦截能力下降，正是当前这支拜仁最大的短板。

上周末联赛主场面对不来梅，尽管最终 5:2 逆转取胜，但拜仁的两个失球都是被对手反击打进，如此弱点，相信安切洛蒂不会忽视。故而，面对急于进球的拜仁，皇马依旧可以从容祭出“铁桶阵”耐心与之周旋。但对瓜迪奥拉而言，当年带领如日中天的巴萨尚且不能打破国际米兰的铁桶阵，此战若不改变，恐怕凶多吉少。

本周中的两场半决赛，无疑是传控、防反等几大当前主流战术的大比拼，也将是四位战术大师的终极对抗。比赛结果如何，或许将对未来国际足坛战术走向产生深远影响。

穆里尼奥备好反击陷阱

另一场半决赛首回合，穆里尼奥的切尔西坚持面对强敌时一贯的密集防守战术，将本赛季火力全开的马竞锋线逼得集体哑火；第二回合，穆里尼奥是否会坚持第一回合的战术将成为一大看点。

在前天的英超争冠关键战中，切尔西凭借密集防守、快速反击的战术，将领头羊利物浦斩于马下，穆里尼奥超强的战术指挥能力再一次得到应验。而此番主场迎战“床单军团”，面对必须进球、势必全力反扑的客队，“魔力鸟”是否依旧会“摆大巴”，值得关注。

反观马德里竞技，这支身体硬朗的球队本赛季正是靠着稳健的防守和犀利的反击，改写了西甲皇马巴萨两强争霸的局面。相比较老谋深算的穆里尼奥，西蒙尼的球队打法更加简单明快。首回合全力围攻未果，到了斯坦福桥，延续上一场的强势进攻极有可能陷入切尔西的反击陷阱，对西蒙尼而言，不贸然出击，耐心与对手周旋，或许是上全之策。 据新华社

后院失火，惹得一身腥

美国网络媒体《TMZ》当天曝光了一段有关斯特林和女友对话的录音，快船老板在录音中指责女友将其与黑人朋友的合影放在个人网页上，并指名道姓称“尤其是不要带‘魔术师’约翰逊来”。

得知此事后，“魔术师”约翰逊十分愤怒，这位湖人队名宿、名人堂球员当即表示只要斯特林还是快船队老板一天，他就不会去看快船队的比赛。

而众多 NBA 现役巨星也被斯特林的言论激怒，“皇帝”詹姆斯说：“如果报道属实，我们的联盟里不应该有斯特林的位置，联盟应该在这件事上有一个明确的态度，必须严肃处理。”

快船队当家球星保罗则通过球员工会发表声明，称“这件事造成了非常恶劣的影响”，作为工会主席的他同时呼吁，球员们应该为了球迷继续专注于正在进行的季后赛。

这件事甚至惊动了美国总统奥巴马，正在马来西亚访问的奥巴马对这一事件表示谴责，他表示美国一直在与种族歧视作斗争，并且相信 NBA 新任总裁萧华能够妥善处理这件事情。

山猫队老板，“飞人”乔丹在听闻此事后也爆发了，“作为一个前 NBA 球员，我是彻底愤怒了，NBA 还有世界上其他地方，都容不下这种歧视言论。”乔丹说，“对于这种无知论仍然存在我们国家，存在于我们这项运动的高层中，我深感震惊！我们这

个联盟大部分球员都是非裔美国球员，我们不能也绝不容忍任何层面上的歧视行为。”

最坏结果，卖掉快船？

归根到底，这件事情最大的受害者莫过于快船队全体将士。他们昨天的失利，也或多或少受到这件事的影响。球队教练里弗斯同时还表现出了对接下来比赛的担心：“我以为我帮他们做好了准备工作，但事实证明我没有。接下来我们将要回到主场，一般来说那是我们的避风港，但现在我可不确定是不是这样了。”

NBA 总裁萧华表示目前联盟正在进行调查，他认为录音内容是“令人不齿”的。“NBA 大家庭里的所有成员都应该接受法定的诉讼程序，并且得到一个公平的机会去表达任何存在争议的观点。”萧华说道，“此次调查的核心内容是明确这段录音是否是真实的，并且对斯特林先生以及那位女士进行面谈问话，以了解和清楚那段录音的内容。”

对于斯特林来说，最坏的结果莫过于被联盟其他 29 支球队老板投票表决，从而被“赶”出联盟，毕竟这在 NBA 历史上是有过先例的。上世纪 80 年代，骑士老板斯特普恩几年内做了无数糟糕的交易，骑士在斯特普恩的掌控下濒临崩溃。1984 年，斯特普恩上台后，强行要求斯特普恩将骑士队卖掉。有了前车之鉴，斯特林的命运恐怕也要看联盟新掌门萧华的态度了。

不过斯特林种族歧视事件的恶劣程度远

中国男队取得世乒赛开门红

2014 年乒乓球团体世锦赛昨天在日本东京的代代木国立竞技场拉开帷幕。中国乒乓球男队在首场小组赛中以 3:0 击败巴西队取得开门红，其中两大名将张继科、许昕虽各丢一局，但无碍取得压倒性胜利。

首个出场的张继科一上来打得顺风顺水，首局以 11:2 击败松本和雄，并以 11:6 拿下第二局取得 2:0 的领先。但松本和雄在第三局突然爆发，出人意料地以 11:8 拿下这一局，并在第四局一上来连得 5 分。张继科奋起反击，将比分追至 8:8。此后比分交替上升至 11:11，张继科连拿两分锁定胜利。

第二个上场的马龙则没有给对手任何机会，以 11:3、11:9 和 11:4 战胜雨果·卡尔德拉诺，为中国队拿下第二分。

许昕则与张继科一样丢掉了第三局。他在以 11:1、11:4 拿下前两局后，在第三局中以 5:11 不敌古斯塔沃·坪井。好在许昕并没有受到影响，以 11:8 拿下第四局，为中国队锁定胜局。

中国乒乓球队总教练刘国梁表示：“输一局很正常，输一场都很正常。对手虽然不是我们经常决赛、半决赛遇到的那些老对手，但排名也在几十名之内，拼得很凶。”

中国男队在小组赛的下一个对手将是波兰队。 据新华社



近日，由海曙区民营个体协会和宁波真和集团联合举办的“真汉子”杯民企羽毛球比赛在蓝天体育中心圆满落幕，来自海曙辖区的 100 余名企业职工参加了比赛，经过三天的激烈争夺，产生了各组别的奖项。

通讯员 许立群 记者 殷浩

缺氧很恐怖，让娃哈哈富氧水来给你补氧

据中国饮料工业协会技术工作委员会委员翟鹏贵博士介绍，人体每天消耗的氧气量大约是 600g，氧气经呼吸进入人体后，随着血液流动到全身将近 600 亿个细胞中。其中最需要氧气的就是大脑细胞。但是，随着城市化进程的发展以及空气污染的加剧，我们每天呼吸到的空气质量越来越差，办公室、会议室、门窗密闭的家里的氧气含量更是不足让我们的身体汲取足够的新鲜氧气。

富氧水解决都市人缺氧难题

以往我们都在用鼻子呼吸，现在，你还可以喝富氧水来补氧，传统的补氧方式已经被彻底颠覆。当我们缺氧时，只需通过畅饮一瓶高氧含量的富氧水，即可通过粘膜和皮下渗透方式吸收水中的高浓度氧气，达到高效、简便、无毒副作用的补氧目的。

娃哈哈富氧水，让你喝的氧

富氧水被世界饮料界称之为“革命性饮品”，为人类从被污染的水源、缺氧的空气中解脱出来开辟了新的途径。娃哈哈富氧水是采用尖端锁氧技术，经多年研发，经 CNAS（中国合格评定国际认可委员会）认可实验室检查，产品中的溶解氧含量为普通饮用水的 6-10 倍，可有效补充人体所需氧气。同时水的 pH 大于 7.0，呈弱碱性，不仅给身体补氧，还可以调节身体酸碱平衡，让你彻底远离缺氧环境，摆脱亚健康困扰。娃哈哈富氧水，一瓶畅饮，如同漫步森林两小时，是一瓶可以让你喝的氧！娃哈哈富氧水也因此被业界称为“喝氧科技的里程碑”。

恒威君和院·璟寓新品发布会火爆开启



4 月 27 日下午 1 点恒威君和院璟寓新品上市暨主题样板房开放在君和院样板区隆重举行。开发

商领导与合作企事业单位的相关代表和客户朋友逾 200 人共同见证了璟寓新品的震撼上市。璟寓，作为恒威君和院 2014 春季地铁现房新品，约 115 m²-136 m² 后海曙 Art Deco 经典洋楼，在高层密集的房地产市场更显得珍贵罕有，园林方面有伍道国际大师级执笔，享近万平方米私家景观中庭。璟寓 3+1 空间升级，超高得房率，醇正三房朝南，更多阳光沐浴，宽正阔绰空间，满足一家三口舒适的生活需要。270° 瞰景好宅，美景尽揽眼底。

在现场，恒威君和院华雨外墙全面呈现以盛装相逢盛世，还开放了主题样板房。许多客户朋友也都比较感兴趣，纷纷去二楼的样板房参观感受“自己的家”。君和院的置业顾问都尽责地为客户朋友讲解，让客户朋友多一份放心。

届时，为了答谢新老客户一直以来对君和院的关注和喜爱，恒威君和院组织了家庭共享狂欢节。一家人其乐融融聆听草坪爵士音乐，品尝草坪 BBO 美食，DIY 亲子马克杯。同时为各位客户准备了丰厚的奖品，客户凭借手中的人场券赢取全能充电宝，苏泊尔电饭锅，iPhone4S 等超级大奖。

最后，恒威地产的销售部程经理代表恒威地产向各位来宾表示感谢，并对于新品璟寓的上市，感恩回馈特推出买一送一送二大优惠，买璟寓送双车位。真正做到超好的产品亲名的价格。99 万元购 115 平方米大三房，年内交付入住，给客户朋友最迷人的生活居所，实现轻松置业，用自由的“经济学”，入住享受的空间，实现自主的生活。